TEMA 14.27 A

1. Un taller oficial de automdviles realiza encuestas telefdnicas para conocer el grado de satisfaccidn de sus clientes. En sus
llamadas, el 70% de los clientes seleccionan la opcidn “sumamente satisfechos™ con la atencidn recibida, y el resto elige
otras opciones diferentes gue ofrece la encuesta. En una muestra elegida al azar de diez clientes: '

3. ¢Cué!leslaprobabilidad de que exactamente tres clientes respandan con 13 opcidn “sumamente satisfechos”™?

b. ¢Cudles la probabilidad de que 2! menos dos dientes respondan esa opcion?

c. ¢Qué probabilidad hay de gue més de ocho clientes respondan esa opcion?

2. Durante un 2fi0 se han anzlizado 2 duracidn de los vuelos directos entre Barcelona y Palma y se puede considerar que
sigue una distribucién normal de media p y desviacidn tipica o. Si el 90 % de los vuelos duran menos de 50 minutos y el
25% menos de 43 minutos. ¢Cusdles son los valores de la media y la desviacion tipica?

3. Uno decada tres hogares espafnioles utiliza plataformas digitales de pago para ver contenidos audiovisuales online.

a. tlegida una muestra al azar de 200 hogares, écudl es la probabilidad de que mds de la cuarta parte tenga
contratada una plataforma digital?

b. Eltiempo dedicado dizriamente 2 ver contenidos online puede considerarse que sigue una distribucién normal
ce media de tres horas y desvizcidn tipica de 0,5 horas. Elegidos 20 hogares al azar, ¢Cudl es la probabilidad de
que en mas de uno de ellos cediguen a ver contenidos online mas de tres horas y media diarias?

4. Lz durzcién de los motores de los vehiculos hibridos de una marca determinada sigue una distribucion normal de media
10 2fios y desviacidn tipica 4 2fios. Si los motores fallan durante el periodo de garantia, el fabricante los repara o cambia
ce forma gratuita. Si se sabe gue el fzbricante est3 dispuesto solo a reparar o cambiar el 4 % de los motores gue fallen,
¢ qué periodo de garantia deberd ofrecer en sus motores?

5. Segindatos de la policia municipal de una localidad, en el 15% de los accidentes producidos el conductor no lleva puesto
el cinturdn de seguridad. En una muestra de 100 accidentes, écudl es la probabilidad de que no lleve puesto el cinturén
de seguridad el conductor... '

3. ..entre 20y 30 (ambos incluidos) accidentes?

b. ..enmenos de 20 accidentes?

€. ..enmasde 15 accidentes?
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